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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

16 NOVEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motion déposée le 16 novembre 1998 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la
prescription dans l'affaire des utilisateurs des pourvoyeurs
de main-d'oeuvre et dans l'affaire des braqueurs de fourgons
Securitas» (n? 2119)

- M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «l'im-
minence de la prescription dans l'affaire Securitas» (n? 2120)

- M. Louis Vanvelthoven au ministre de la Justice sur
«la prescription éventuelle du dossier à charge des braqueurs
de fourgons Securitas» (n? 2122)

- M. Jo Vandeurzen au ministre de la Justice sur «la pro-
blématique de la prescription de l'action publique, en parti-
culier dans le cadre de l'instruction concernant les braqueurs
de fourgons Securitas» (n? 2123)

- M. Frans Lozie au ministre de la Justice sur «la pres-
cription éventuelle du dossier de la bande Securitas» (n?
2133)

Motion de recommandation (16.35 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois,
Bart Laeremans, Louis Vanvelthoven, Jo Vandeurzen et Frans
Lozie

et la réponse du ministre de la Justice,

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

16 NOVEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Motie ingediend in openbare commissievergadering (")
op 16 november 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie
over «de verjaring in de zaak van de gebruikers van de kop-
pelbazen en in de zaak van de Securitas-bende» (nr. 2119)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie
over «de nakende verjaring van de Securitas-zaak» (nr. 2120)

- de heer Louis Vanvelthoven tot de minister van Justitie
over «de eventuele verjaring van het dossier van de Securitas-
bende» (nr. 2122)

- de heer Jo Vandeurzen tot de minister van Justitie over
«de problematiek van de verjaring van de strafvordering, in
het bijzonder in het kader van het onderzoek naar de Securitas-
bende» (nr. 2123)

- de heer Frans Lozie tot de minister van Justitie over
«de eventuele verjaring van het dossier van de Securitas-
bende» (nr. 2133)

Motie van aanbeveling (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois,
Bart Laeremans, Louis Vanvelthoven, Jo Vandeurzen en Frans
Lozie

en het antwoord van de minister van Justitie,

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

5049



- 25 / 381 - 1995

invite le ministre à épuiser tous les moyens légaux pour
éviter cette prescription;

invite aussi le ministre à faire procéder à une enquête dis-
ciplinaire concernant d'éventuelles fautes professionnelles
commises par les magistrats traitants.

[ 2 ]

vraagt de minister alle wettelijke middelen uit te putten
om deze verjaring vooralsnog te vermijden;

vraagt de minister tevens een disciplinair onderzoek op te
starten aangaande mogelijke beroepsfouten vanwege de be-
handelende magistraten.
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